

ਪ੍ਰੈਸ ਰਿਲੀਜ਼ ਤੁਰੰਤ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ

ਇਕ ਗਲੋਬਲ ਏਕਤਾ ਯਾਤਰਾ: 'ਹਰ ਦੇਸ਼ ਤਿਰੰਗਾ - Journey of Unity' ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੜਕ ਮੁਹਿੰਮ ਦਾ ਆਗਾਜ਼

[ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, ਭਾਰਤ] — 15 ਅਗਸਤ 2024 ਨੂੰ, ਭਾਰਤ ਦੇ 78ਵੇਂ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦਿਵਸ ਦੇ ਮੌਕੇ ਤੇ, ਭਾਰਤੀ ਕੌਸ਼ਲ ਵਿਕਾਸ ਕੌਂਸਲ (ISDC) 'ਹਰ ਦੇਸ਼ ਤਿਰੰਗਾ - Journey of Unity' ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੜਕ ਮੁਹਿੰਮ ਦਾ ਆਗਾਜ਼ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਬੇਮਿਸਾਲ ਪਹਲ ਸੱਤ ਮਹਾਦੀਪਾਂ ਵਿੱਚ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਲਕਸ਼ ਰੱਖਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 193 ਯੂਐਨ-ਮਨਜ਼ੂਰ ਸ਼ੁਦਾ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, 1,000 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ 500,000 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਦੀ ਦੂਰੀ ਤੈਅ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਮੁਹਿੰਮ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਵਿੱਚ 'ਦ ਤੁਰਬਨ ਟਰੈਵਲਰ' ਦੇ ਨਾਮ ਨਾਲ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਚਾਵਲਾ ਅਤੇ ਭਾਰਤੀ ਸੈਨਾ ਦੇ ਪ੍ਰਤਿਸ਼ਠਿਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਮੇਜਰ (ਡਾ.) ਕਰਨ ਕਪੂਰ ਕਰਨਗੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਮਕਸਦ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀਆਂ ਵਿਚਕਾਰ ਪੁਲ ਬਣਾਉਣਾ ਅਤੇ ਗਲੋਬਲ ਏਕਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਹੈ।

ਮੁਹਿੰਮ ਦੇ ਲਕਸ਼ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼

- ਭਾਰਤੀ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ:** ਨੱਚ, ਕਲਾ ਅਤੇ ਭੋਜਨ ਰਾਹੀਂ ਭਾਰਤ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਸਮਝ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ।
- ਭਾਰਤੀ ਸੰਗੀਤ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਨਾ:** ਭਾਰਤੀ ਸੰਗੀਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਗਲੋਬਲ ਕਲਾਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਯੋਗ ਰਾਹੀਂ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਸਰਾਹਨਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ।
- ਸੜਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਵਧਾਉਣਾ:** ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਹਾਦਸਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਵਰਕਸ਼ਾਪਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨਾ।
- ਆਪਦਾ ਜੋਖਮ ਘਟਾਉਣਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ:** ਸੌਂਝੀ ਫ੍ਰੈਮਵਰਕ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੁਦਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੇ ਤਿਆਰੀ ਅਤੇ ਲਚੀਲਾਪਣ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਣਾ।
- ਸਥਾਈ ਯਾਤਰਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ:** ਯਾਤਰਾ ਦੌਰਾਨ ਵਾਤਾਵਰਣ-ਅਨੁਕੂਲ ਅਭਿਆਸਾਂ ਅਤੇ ਸਾਧਨਾਂ ਦੇ ਸੰਰੱਖਣ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ।
- ਵਿਸ਼ਵ ਸਾਂਝੀ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ:** 'ਮਿਸ਼ਨ ਮਿਲੀਅਨ ਹਰਸ' ਪਹਲ ਰਾਹੀਂ ਸਦਭਾਵਨਾ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ, ਜੋ ਏਕਤਾ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ੀ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ।

ਸੁਭਾਰੰਭ ਸਮਾਰੋਹ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ

ਇਸ ਯਾਤਰਾ ਨੂੰ ਆਧਿਕਾਰਕ ਤੌਰ ਤੇ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ ਵਿੱਚ ਇਕ ਸਮਾਰੋਹ ਵਿੱਚ ਯੂਐਨਡੀਆਰਆਰ ਏਆਰਆਈਐਸਈ - ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਆਪਦਾ ਜੋਖਮ ਘਟਾਉਣਾ ਦਫ਼ਤਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡੀਅਰ (ਡਾ.) ਬੀਕੇ ਖੰਨਾ ਵੱਲੋਂ ਹਰੀ ਝੰਡੀ ਦੇ ਕੇ ਰਵਾਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਆਈਸੀਐਮਈਆਈ, ਏਏਐਫਟੀ, ਵਰਲਡ ਸਿੱਖ ਚੈਂਬਰ ਆਫ ਕਾਮਰਸ, ਏਆਰਆਈਐਸਈ - ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਆਪਦਾ ਜੋਖਮ ਘਟਾਉਣਾ ਦਫ਼ਤਰ, ਭਾਰਤੀ ਕੌਸ਼ਲ ਵਿਕਾਸ ਕੌਂਸਲ (ਸਰਕਾਰੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਸੰਗਠਨ), ਆਲ ਇੰਡੀਆ ਫਾਇਰ ਐਂਡ ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਕੌਂਸਲ (ਏਆਈਐਫਡੀਐਮਸੀ) (ਸਰਕਾਰੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਸੰਗਠਨ), ਫਾਉਂਡੇਸ਼ਨ ਜੇਪੀਐਸ, ਹਾਕੋ, ਜੇਕੇ ਟਾਇਰ, ਇੰਡੀਆ ਹੈਡਲਾਈਟ ਅਪਗਰੇਡ, ਬਿਮਬੂ 4x4, ਬਰਦਰਹੁਡ ਲਵ ਪੀਸ ਯੂਨਿਟੀ, ਯੋਗੀਜ਼ ਆਯੁਰਵੇਦਾ ਕਲਿਨਿਕਸ ਐਂਡ ਪੰਚਕਰਮਾ, ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਰੋਡ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ (ਆਈਆਰਐਫ) ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਹ ਸੰਗਠਨ ਸੜਕ ਸੁਰੱਖਿਆ, ਸਥਾਈ ਯਾਤਰਾ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਜੋਖਮ ਘਟਾਉਣਾ ਉੱਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜੋ ਫਲੈਗ ਆਫ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।: ਬ੍ਰਿਗੇਡੀਅਰ ਬੀ.ਕੇ. ਖੰਨਾ ਅਤੇ ਡਾ. ਜੇ.ਪੀ. ਸਿੰਘ ਸਾਹਨੀ ਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਹੋਰ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜੋ ਦਿੱਲੀ, ਭਾਰਤ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਿੱਖ ਗੁਰਦੁਆਰਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬੰਗਲਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਯਾਤਰਾ ਨੂੰ ਹਰੀ ਝੰਡੀ ਦਿਖਾਉਣਗੇ, ਜਿਸਦਾ ਸੰਬੰਧ ਅੱਠਵੇਂ ਸਿੱਖ ਗੁਰੂ, ਗੁਰੂ ਹਰ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਜੀ ਨਾਲ ਹੈ, ਉਹ ਹਨ ਸਰਦਾਰ ਹਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਕਲਕਾ, ਪ੍ਰਧਾਨ, ਦਿੱਲੀ ਸਿੱਖ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ; ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਮਾਰਵਾਹ, ਚੇਅਰਮੈਨ, ਏਏਐਫਟੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ; ਸ਼੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਪ੍ਰਤਾਪਮ ਆਈਪੀਐਸ (ਸੇਵਾਮੁਕਤ) (ਪੂਰਵ ਡੀਜੀਪੀ, ਗੁਜਰਾਤ); ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਚਾਂਧੋਕ, ਸਲਾਹਕਾਰ, ਡੀਐਸਜੀਐਮਸੀ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ; ਸ਼੍ਰੀ ਕਬੀਰ ਸਾਹਨੀ, ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਆਈਐਸਡੀਸੀ; ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਬੀਰ ਜੋਰਾਵਰ ਸਾਹਨੀ, ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਆਲ ਇੰਡੀਆ ਫਾਇਰ ਐਂਡ ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਕੌਂਸਲ।

ਡਾ. ਜੇ.ਪੀ. ਸਿੰਘ ਸਾਹਨੀ

ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਭਾਰਤੀ ਕੌਸ਼ਲ ਵਿਕਾਸ ਕੌਂਸਲ

ਮੋਬਾਈਲ: +91-9540005555

ਈਮੇਲ: jps@jpsworld.org, jpsgurugaon@gmail.com

ਮੁਹਿੰਮ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਡਾ. ਜੇ.ਪੀ. ਸਿੰਘ ਸਾਹਨੀ ਨਾਲ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰਾਹੀਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।